

去东站没路标 市民感觉抓瞎

经济开发区管委会:正筹备安装通往德州东站的路牌

文/片 本报记者 王金强

一位武城的哥由于找不到德州东站,把从武城拉的客人转给德州的哥;一私家车主不知如何去德州东站,专门找了一辆出租车带路,结果出租车也找不到,连打的费也不要了。京沪高铁运行十多天了,因为通往德州东站的东方红路和东风路都没有指示牌,很多市民去德州东站的路上闹了不少笑话。

►德州东站被树林包围,不到跟前根本看不见。本报记者 王金强 摄



○部门说法

将尽快安装 东站指示牌

不仅德州市东方红路没有指示德州东站的指示牌,德州市东风路也没有指示牌。11日中午,记者乘坐106路公交车从德州东站出发,穿过德州经济开发区车庄村,从东风路到达德州火车站,一路大大小小的路牌数十块,唯独没有指往德州东站的路牌。

在德州市天衢路,记者从私家车主小赵的车载导航上输入“德州东站”,却搜索出德州汽车东站的地图。“昨天刚更新的地图,现在德州东站还搜索不到。”小赵说。

记者致电德州市12345市长热线,接线员称,已经有市民反映过这个问题,他们已经把这个情况反映给了德州经济开发区管委会,如果市民不知如何去德州东站,可以拨打114查询。

德州经济开发区管委会工作人员称,通往德州东站的路牌安装工作已经处于筹备之中,很快将安装指示牌,以方便市民出行。

(线索提供者 韩先生 奖励50元)

市民反映

外地的哥找不到东站 无奈将客人“转手”

11日上午,的哥韩凤荣打进本报2600000热线,好多私家车司机不认路,跑了冤枉路,一些的哥的姐不认路还闹过笑话。“要是去德州东站的路牌早些安装上去就好了。”

韩师傅告诉记者,从7月1日开始,他天天去德州东站接客人。6日,在去德州东站的路上,他遇到一位迷路司机。“一名河

北枣强县大营镇的20多岁的小伙子,要往德州东站送人,他不认识路,找了一辆出租车带路,结果出租车也迷路了。”

7日,德州武城县一位30多岁的的哥迷了路,找德州东站没找到,在德州市东风路大雁岛附近碰到韩师傅,为了帮客人早些找到德州东站,他把客人转给韩师傅,让韩师傅帮忙送进站。

记者体验

一个指示牌都没有 东站附近人少难问路

11日上午,记者搭乘一辆出租车,沿着德州市东方红路一路往东,往德州东站驶去。一路上,记者粗略数了数,大大小小的路牌和指示牌有二三十块,但没有一块是指往德州东站的。

出租车驶过德州经济开发区袁桥镇后,一路都是农田和树林,除了空旷的马路,四处荒无人烟,想问路都找不到人。

“德州东站附近只有一个牟庄村,人很少。”在路边干活的牟师傅告诉记者,他经常碰到问路的司机,这里还是待开发区域,比较偏僻,所以容易迷路。

“从陵县方向到德州东站也没有指示牌,我们干司机的都是提前来熟悉一下路线,然后再去接领导。”陵县一家公司的司机王东升告诉记者。

“一梳黑”染发膏洗肿了脸

一市民出现染发皮炎,花了300多元医药费

本报7月12日讯(记者 曹宏源 董传同) 花七块钱买了盒染发膏,回去用一次竟出现了头部刺痒、脸部肿胀的不良反应,光医药费花掉了300多元。“这染发膏我再也不用了。”12日,市民董先生说。

“1日下午,我到共青团路的一家品牌日化专卖店购买了一盒染发膏。当时老板给推荐了这款‘一梳黑’产品,说是用了不过敏。”董先生说,当天下午我就使用了一次,用完后两个多小时出现了头部刺痒难忍,忍不住了我就把头泡到凉水中,就这样,一夜都没睡觉。

董先生告诉记者,接着第二天他的头部就出现了流脓现象并伴随着脸部肿胀疼痛。到附近的药店购买一些治疗过敏的药物,但没想到病情进一步加剧。

4日上午,董先生的脸部已经严重肿胀,并无法上班。董先生立即来到了德州市人民医院,经医生诊断为染发导致的皮炎过敏。

12日,董先生向记者出示了这次看病的医药费收据,总共花了300多元。董先生表示,“虽然经过治疗,病情已经好多了,头部也出现了结痂现象。但产品出现质量问题,此事我一定要投诉商家,追问到底。”

德城区消费者协会副秘书长谢良德查看了该染发膏后表示,该产品并没有说明书,且该“一梳黑”产品外包装与产品包装不一致,内包装上没有生产厂家、生产日期等说明,属于三无产品。

该产品外包装上标示厂家为广东御采堂化妆品公司,12日下午,记者拨打该公司的客服电话,工作人员表示,公司没出过7块钱这么低价格的产品,产品出现问题不要联系厂家,请联系当地经销商。

记者随后来到了这家品牌日化专卖店,但店门一直关闭。“自从出了事后,店主一直躲着我,找她好几次都没找到。”董先生说。



天衢路 通车了

12日,记者从德州市规划局了解到,天衢路已于12日通车。随着桥面部分的完工,封闭路段恢复通行。图为:行人和车辆从天衢路立交桥上通过。本报记者 马志勇 马瑛 摄影报道